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Rozšíření obslužnosti MHD – propojení lokalit Slunečná, Březový vrch s městem 

 

Ve městě Jirkov a v osadách, které patří do jeho správního obvodu (Březenec, Červený Hrádek a 
Jindřišská), je zajišťována dopravní obslužnost, a to veřejnou linkovou dopravou, kterou hradí 
Ústecký kraj, a v případě Jirkova a Březence i městskou autobusovou či trolejbusovou dopravou, jejíž 
provozování na svém území hradí město Jirkov. Pro zajišťování městské dopravy byl městy Jirkov a 
Chomutov zřízen společný Dopravní podnik měst Chomutova a Jirkova a.s. Do všech stávajících, delší 
dobu obydlených lokalit je dopravní obslužnost zajištěna, zbývá zajistit dopravní obslužnost pouze do 
nově vzniklých lokalit rodinných domů podél komunikace Březový vrch, tj. ul. Panorama, Slunečná a 
teprve budovaná ul. Na Mýtince. Pro vybudování zastávky na komunikaci Březový vrch (v místě nad 
ul. Panorama) má město zpracovanou PD a vydáno stavební povolení, a to již několik let. Vybudování 
zastávky a s tím související vybudování propojujícího chodníku a schodiště k ul. Panorama a Na 
Mýtince je však stavebně vázáno na vybudování nové paralelní komunikace pod ul. Březový vrch, 
která bude propojovat ul. Panorama, Na Mýtince a ještě další plánovanou lokalitu RD, která se bude 
nacházet mezi dvěma uvedenými. Výstavba této paralelní komunikace je soukromou investicí, která 
byla na několik let pozastavena a která by měla být vybudována do konce roku 2024. Vybudování 
zastávky bez navazujících komunikací je nepřípustné. Proto dosud zastávku nebylo možno oficiálně 
zřídit. Ve chvíli, kdy bude reálné zastávku vybudovat, bude proveden aktuální průzkum požadavků 
místních obyvatel na rozsah dopravní obslužnosti. Ten bude projednán s Dopravním podnikem měst 
Chomutova a Jirkova a.s. a vedením města, bude zpracován návrh konkrétní podoby MHD vč. jízdních 
řadů a po oficiálním povolení trasy linky MHD budou nárokovány finanční prostředky v rozpočtu 
města. 


